個人電腦買賣契約範例

重點提要

        本約在付款辦法和驗收期限中，對於簽約時應付多少定金，交貨後多少日內付款及何時完成驗收手續等，由於各地區行業習慣不同，故由賣方與買方雙方自行訂定。新產品有壹年保固期限，消秏品不在此限，而硬碟因其故障率高，且國內無法修護，故保固期只有三個月。

簽約後變更或取消訂貨，則應付一定金額之違約金給對方，其金額由雙方共同訂定。

 在特約條款中，特別註明產品賣方附有出口地區管制義務者，買方亦應遵守; 若買方外銷產品至其他國家地區而發生沖退稅情事，其利益歸賣方所有;同時賣方保證此產品並未違反中華國智慧財產權相關法律。

                 ˍˍˍˍˍˍˍˍ                         甲

立契約人                                     (以下簡稱          方)

                 ˍˍˍˍˍˍˍˍ                         乙

，茲因甲方向乙方訂購，經雙方議定買賣條款如後：
1、 貨物名稱、規格及數量：詳見附件之方報價單所列

2、 價款總額：本價款總額除下列第六條第二款之規定及另三書面約定外，於簽約後，不因匯率或任何其他因素之變動而改變。

3、 付款辦法：

1、 本價款以新台幣為付款方式，甲方應依下列方式及時間支付乙方：

(1) 定金 

簽約同時，甲方應以現金或甲方開立即期票乙次付與乙方價款總額百分之                     為定金計新台幣                         元。

                (二)餘款百分之                      ，計新台幣                                元。

                      甲方應於乙方交貨後                  日內以現金或甲方開立之即期票乙次付與乙方。

2、 甲方如不依約給付乙方定金、貨款時，乙方得不覆行本契約所訂之任何義務，並得終止本契約。乙方因此發生之損失由甲方負責，又乙方如終止契約時，乙方得依第六條第一項之規定向甲方要求賠損失。

4、 交貨、安裝及驗收：

(1) 交貨期限：

乙方應於                                         前將貨物送抵以下交貨地點，但如由於不可抗力或乙方不能控制之因素所引起者不在此限。

(2) 交貨地點：

(3) 分析交貨

乙方得分批分貨。甲方並應依交貨數量、價格按比例依第三條付款辦法付款。

(4) 安裝

貨物如需乙方安裝時，甲方應於乙方通知之交貨日期依乙方產品之環境要求規定備妥安裝場地。如甲方無法於乙方通知之交貨日期前備妥安裝場地時，甲方應另覓場地儲存契約貨品，如甲方未能另覓場地時則乙方得安排場地，甲方於接到乙方書面通知時，應即按第三款辦法付款，甲方不得以安裝場地未妥而延遲受領或付款。

(5) 驗收

甲方如需驗收貨物時，應於乙方交貨後                日內完成驗收手續，否則視同驗收合格無誤。

5、 產品保固：

乙方茲保證該貨物自交貨日(如需安裝者，自安裝日)起，具有壹年之保固期限，(但消秏品如針頭、色帶、報表紙、字盤、磁片、光筆等，不包括在內)。如在正常使用狀況下發生故障，乙方負責免費修護，但因不當使用、現場環境不良或水災、火災及其他自然災害或人為因素而致損壞者，不屬保固範圍，乙方得酌收取修護費。

雙方同意硬式磁碟機之保固期限為三個月，如甲方要求延長時，乙方得酌收--------費用。(硬式磁碟機壹年簽約維護費20MG為3000元，40MG為4500元)。

6、 變更或取消訂貨

(一)甲方於雙方簽約後變更或取消本契約之部份或全部之訂貨 ，應付給乙方該變更或取消貨物價款總額之百分之               作為違約金，如該項貨物係甲方特別訂製者，則甲方應付給全額貨款作為違約金。

(二) 本契約經雙方簽訂後乙方保證價格不變，但因甲方延遲受貨，超過交貨日期                  以上時，乙方得依交貨當時乙方之價格表動新計篤第二條之價款過第四條第一項所訂交貨期限時，本契約所訂之價款總額仍不變，乙方按欠交部份總價款計罰，每日罰千分之一，又甲方延遲受貨之原因如係人力不可抗拒者，不在此限。

7、 特約條款：

(1) 甲方如於乙方交貨後未依約給付乙方貨款時，應立即無條件將該貨物歸還乙方，甲方並同意乙方或其代理人得進入甲方之工作場所逕行取回該貨物。

(2) 甲方於全部貨款未付清前，不得將該貨物轉讓、出典、抵押、租借與繳第三者。

(3) 以上貨物經                                              出口證書指定在中華民國使用，根據                             法律規定不得變更轉運其他國家使用。若有變更之需要，甲方應先通知乙方。

(4) 但乙方因本契約所購買之產品，如係甲方依契約或法令，附有出口地區管制之義務者，乙方亦應遵守之。

(5) 甲方如將貨品外銷至中華民國以外地區者，而發生沖、退稅事宜，其權利或利益歸屬於乙方。

(6) 貨物於交貨日送交甲方後即由甲方後即負責保管，其任何部分之毀約，規定應付給乙方之貨款，不因貨物之損害或滅失而減輕。

(7) 如甲方有任何損害賠償請求時，本契約之總價款為乙方最高賠償總額。

(8) 如乙方未能依第四條第一款規定之交貨期限交貨期限交貨時，乙方應支付延遲罰款予甲方，該延遲罰款以每天未交貨部分價款之千分之                        計算之。但如乙方之延遲交貨係由於不可抗力或乙方所不能控制之因端引起者不在此限。

(9) 乙方茲保證該貨物並未違反中華民國智慧財產權法令之規定。

合意管轄：

合約適用中華民國法律且甲乙雙方同意因本合約有關事項發生爭執時，以

地方法院為第一審管轄法院。本合約書壹式兩份雙方各執壹方，俾資信守，甲

乙雙方代表茲拜聲明對本契約全文於簽字蓋章前以詳細審閱，並有權代表各該

方簽訂本契約。

甲方：

        代表人：

        地址：

乙方：

        代表人：

        地址：

(本範例轉載自：財團法人中華民國電腦技能基金會)

